
Patientnämnden tertial 3 (1/9-31/12 2020)
Dnr 2021-57A

Undersökningsperiod: 2021-01-21 - 2021-02-08
Antal Svar: 87
Svarsfrekvens: 36 %
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Hur lätt eller svårt var det att hitta information om Patientnämnden?

1. Mycket lätt (n = 44) 2 (n = 14) 3 (n = 15) 4 (n = 7) 5 (n = 4) 6. Mycket svårt (n = 3)



Vård
perso

nal 
(n = 8)

Beka
nt/n

ärs
tåe

nde (n
 = 15)

Pata
tie

ntn.s b
rosch

yr 
(n = 1)

1177.se
 (n

 = 42)

Rv.s
e * (n

 = 13)

Övri
gt,

 va
d? (

n = 20)
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

10% 18%
1%

51%

16% 24%

Var hittade du information om Patientnämnden? (Du kan välja flera 
alternativ)

Vårdpersonal (n = 8) Bekant/närstående (n = 15) Patatientn.s broschyr (n = 1) 1177.se (n = 42) Rv.se * (n = 13) Övrigt, vad? (n = 20)



Övrigt, vad?

Google/Internet
Har kunskap via mitt yrke/är personal 
Bekantskapskretsen/närstående
Via vården
Egen kunskap/kännedom



Telefon (n = 80) E-post (n = 64) Brev (n = 60) Personligt besök 
(n = 55)

1177.se (n = 55)
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Var det lätt eller svårt att komma i kontakt med Patientnämnden via:

1. Mycket lätt

2

3

4

5

6. Mycket svårt

Ej aktuellt



Sammanlagt resultat; Lätt eller svårt att få kontakt
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1. Mycket lätt 2 3 4 5 6 mycket svårt

Målvärde 75%
Resultat 82%



Ja (n = 73) Nej (n = 8)
0%

10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100% 90%

10%

Kände du dig bemött med respekt och värdighet i din kontakt med 
Patientnämnden?

Ja (n = 73) Nej (n = 8)


